

ANUNȚ

Casa Corpului Didactic Neamț va derula programul de formare pentru cadrele didactice din învățământul primar, în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ PENTRU TOȚI – CRED”, începând cu data de 2 septembrie 2019, conform adresei MEN nr. 1758/CRED/18.07.2019, în locațiile de formare acreditate la nivelul județului Neamț, respectiv:

- Casa Corpului Didactic Neamț, corp B
- Colegiul Tehnic *Miron Costin* Roman- filială a CCD Neamț
- Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Tg. Neamț- filială a CCD Neamț

Fiecare grupă de cursanți va fi informată cu privire la locația de formare și numele formatorului nominalizat în calendarul activităților de formare.

Director,
Prof. Florentina Moise



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 1758 /CRED/ 18.07.2019

Aprob,
Secretar de Stat
Petru Andea

Aprob,
Secretar de Stat
Florian Ionel Lixandru



Către: Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
Casa Corpului Didactic

În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

În atenția Doamnei/Domnului Director

Ref.: *formarea cadrelor didactice din învățământul primar în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”*

Ministerul Educației Naționale, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Științe ale Educației, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, implementează în perioada 15.11.2017 - 14.11.2021 proiectul „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”, cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10.i Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.

În cadrul proiectului CRED, conform OM 3997/14.05.2019, casele corpului didactic partenere au acreditat programul de formare continuă “CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar”, cu durata de 120 ore, blended-learning, având alocate 30 credite profesionale transferabile.

Grupul țintă al proiectului CRED este reprezentat de 55.000 cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, 15.000 din învățământul primar și 40.000 învățământul gimnazial, 50% din mediul rural și 50% din mediul urban.

În data de 19 august vor demara activitățile suport în vederea asigurării condițiilor optime pentru desfășurarea formării cadrelor didactice din învățământul primar: pregătirea locațiilor de formare, informarea grupului țintă, încheierea contractelor individuale de muncă ale formatorilor, stabilirea calendarului formării /grupă etc.

Pag. 1



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Conform adresei nr.1590/CRED/04.06.2019, începând cu 2 septembrie 2019 se va desfășura activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar, în toate locațiile acreditate la nivel de proiect, astfel încât până la 30 octombrie 2019 pentru această serie de formare a cadrelor didactice să fie încheiat și procesul de evaluare finală.

Vă rugăm să asigurați informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară care școlarizează elevi din învățământul primar, precum și publicarea pe site-ul inspectoratului/casei corpului didactic a anunțului referitor la demararea formării cadrelor didactice din învățământul primar, la nivel național, începând cu 2 septembrie 2019.

Pentru atingerea indicatorilor de proiect, care prevăd și participarea a 6.000 de directori la programul de formare profesională continuă, toți directorii și directorii adjuncți care își desfășoară activitatea pe nivelul de învățământ primar vor participa la curs.

Merima Carmen PETROVICI
Manager proiect

Ch

